

赵薇签约新东家

演员赵薇有了新东家。昨天下午,她在北京与一家新公司——MBOX音盒娱乐公司签约,宣布即将推出新唱片。

赵薇除了影视之外的广告、经纪、演出、唱片约。音乐人李泉在该公司担任音乐总监,负责赵薇新专辑的把关。公司还会为赵薇投资拍摄新歌的MV,由赵薇自导自演。 法制晚报

李湘写观后感出丑

俗话说“三年清知府,十万雪花银”,也有“一年清知府,十万雪花银”的说法。可最近,因为这句话,李湘在她的博客中出了丑。李湘在其博客中抒发对电视剧《大明王朝1566》的观后感,为称赞海瑞清廉而写道:“据说他清廉得简直过的都不是人过的日子,民间有句话叫‘十年清知府,十万雪花银’,可是海瑞就愣是一块石头,你还真别想从他身上挤出水来。”

很多网友发现了文中错误。“怎么变成十年了?李湘写之前不查一查吗?只要在网上随便一搜就可以了。” 快报记者 沈梅

快男南京 50 强出炉

近日,快乐男声南京唱区 50 强名单出炉。详细名单可以在快报 www.lifenanjing.com.cn 上看到。27 日“快男”带妆彩排,28 日进行正式的 50 进 10 录制。 快报记者 沈梅

邵小珊博客爆料 范冰冰跟陆毅好过



邵小珊

爆料一:命好赛皇后

邵小珊说认识范冰冰是 2003 年的事,“圈里朋友聚会喝茶,她来了,所以就在聊天中认识了。”后来,范冰冰想找人算命,就给邵小珊打电话。于是,邵小珊就与范冰冰、朴树的老婆吴晓敏《我爱我家》里的“小保姆”沈畅等人一起去见一个“大师”。“大师”说范冰冰的命“还真不是一般的好,她属鸡再加上生辰八字中带两个鸡,是人中之凤。这要是在古代应该是个皇后、贵妃的命了”。

回应

范冰冰:想不起来了

正在忙于拍摄《合约情人》的范冰冰,对此事显得相当不屑。其经纪人穆先生告诉记者:“冰冰真的想不起来这些琐碎的事情了。因为冰冰是个名人,对她在生活中发生过的事情,别人可能会记得很清楚,但是她本人只把自己当成普通女孩

人红是非多,范冰冰又有新闻了。因《夜宴》“裸替”事件出名的邵小珊,近日在博客中写了一篇题为“我认识的范冰冰”的文章。文中大爆范冰冰曾和陆毅好过一段时间,但当范冰冰拿陆毅的生辰八字让“算命大师”算算两人是否合适时,“大师”说陆毅连给范冰冰提鞋都不够。

爆料二:给陆毅算命

当范冰冰问及婚姻时,就麻烦了。“因为她的命太好,以至于能配她的太少了。”邵小珊在博客中写道:“当时范冰冰给出了陆毅的生辰八字,看能不能和自己配上,因为那会儿他们好过。”结果,不知陆毅是何人的“大师”说:“这个‘八字’连给小范提鞋都不够。”

接着,邵小珊在博客中证实王学兵就是范冰冰的正牌男友:“好在现在有王学兵呵护小范了。有一次,我老公子,哪能记住所有的事情呢?冰冰是个特别大而化之的人,她连坐飞机都经常忘带身份证,她会吧陆毅的生辰八字随身带着吗?”

陆毅:和冰冰不可能

再拿陈年旧事来问已婚的陆毅,显然有些尴尬。陆毅的经纪人刘先生一听说“陆毅曾和范冰冰好过”,立即否认:“不可能,不可能。陆毅和范冰冰曾经合作过,以

和他们在一起唱歌,说王学兵看起来特像范冰冰的‘护法’,能帮她挡脏事。”

爆料三:腿上留伤疤

邵小珊还爆料,范冰冰出过一次车祸,腿上留下了大面积的伤疤。“那次算命时,她还把裤子撩起来让我们看,真没想到她有过的这么大的磨难。”对此,“大师”说这一定会“压运”,让她买棵梧桐树放家里,不是“凤落梧桐”嘛,既然腿伤了就该有个落脚休息的地。范冰冰也照“大师”的话做了。

前经常见面。但现在各自都很忙,见面的机会很少。至于两人曾经恋爱的事,是完全不可能的。”

邵小珊:写的都是真的

对于当事人范冰冰的“健忘”,以及陆毅方面的极力否认,邵小珊表示:“我的博客绝对真实,他们的回答是‘官方语言’。”至于为何写下这篇博文,邵小珊毫不讳言:“我做的节目就是明



范冰冰和陆毅多次合作拍戏

姜文千万片酬演曹操

已经不再接拍电视剧的姜文,最近确定将出演陈家林年底开机的《三国演义》中的曹操一角。据悉,姜文出演《三国》的片酬大约 15 万—60 集的总片酬接近千万。

由于这部《三国》由香港英皇集团投资,因此传闻谢霆锋、张柏芝将出演吕布和貂蝉。昨天陈家林澄清,这两位演员都是英皇老板杨受成钦点的。“一开始就说好张柏芝演貂蝉,但是现在出问题了,她怀孕了。”陈家林认为谢霆锋的形象也和吕布相差甚远,“吕布高大英武,谢霆锋太飘逸、秀气,个矮。” 快报记者 史丽君

特型演员柴云清病逝

在《末代皇帝》等 20 多部影视剧中成功扮演周恩来、并受到邓颖超同志接见的特型演员柴云清,因心脏病引发的脑梗塞脑出血,于 4 月 21 日 19 点 40 分在北京去世,享年 76 岁。

柴云清是 1976 年周恩来逝世后,在全国范围内选出的特型演员,由于形象、演技上的“神似”,柴云清迅速得到全国观众的认可。综合



柴云清

南京市妇联关爱女性健康纪实介绍

健康援助活动迎来五一节高峰

南京玛丽妇科医院向妇科炎症、宫颈糜烂、意外怀孕、不孕症患者提供手术、治疗援助

南京市妇联和南京玛丽妇科医院共同举办的“关爱女性健康,构建和谐家庭”健康援助活动自 4 月初在南京玛丽妇科医院开展以来,在女性患者中引起了极大关注,咨询、预约电话不断,每天慕名赶来医院体检、治疗的女性络绎不绝,场面十分火爆。享受到健康援助的女性对此活动赞不绝口,玛丽妇科为她们提供的专业医疗服务也赢得了较好的口碑。

活动援助仍在继续

- 为治疗妇科炎症的患者援助治疗费 100 元;
为使用 LEEP 刀及整体疗法治疗宫颈糜烂的患者援助手术费 200 元;
为进行保宫导航可视无痛人流终止妊娠的患者援助手术费 100 元;
为不孕症患者援助治疗费 200 元。

来院享受到健康援助的女性在检查、治疗的同时,也向医生透露周围还有很多患病的亲友希望也能得到这样享受援助的机会:“希望你们以后能多举办这样的援助活动。我要把这次援助消息告诉我的亲戚朋友们,让她们以后也能得到这样的实惠,花最少的钱治好妇科病。”南京玛丽妇科医院领导非常重视她们的反馈,于是经过研究,决定于 4 月 23 日至 5 月 31 日期间增加以上四大项手术、治疗援助名额,让需要做无痛人流终止妊娠、LEEP 刀治疗宫颈糜烂、妇科炎症和不孕症的患

活动时间:4 月 23 日到 5 月 31 日



姐妹们纷纷赶往活动现场

者也能享受到费用优惠,把更多的关爱带给患者。

活动凸现妇科高发疾病 专家为女性健康支招

宫颈糜烂可微创治疗

治疗宫颈糜烂,应针对病体不同采取不同的方法。对于 I 度的用药就可以,对于 II、III 度的该院采用 LEEP 刀技术和整体疗法。该技术是当今世界领先的治疗设备,不仅治疗彻底,而且经济方便,效果明显:全程无痛、无创,不住院,无并发症;治疗时无组织粘连和碳化,不影响切口边缘组织的病理学检查;恢复快,不需住院,让患者轻松摆脱宫颈糜烂困

扰。并且具有改善微循环、修复组织的功效,使治疗后的子宫颈保持良好的组织弹性,保证了未生育女性的生育权。

阴道炎反复应早治快治

反复感染、迁延不愈是很多女性在治疗阴道炎是会遇到的问题。治疗阴道炎要因病施治,按疗程坚持治疗,不能见好就收。该院在准确清查致病菌种的前提下,依菌种组药,将精制药通过可控离子导入技术,深部灌注等先进手段,进行冲洗、雾化、上药、波姆光等全套治疗,增进药物吸收。并利用热效应、光化学效应及物理因子,杀死深层组织细菌和炎性细胞,阻止致病病毒细胞复制,避

免交叉感染、避免复发。

无痛终止妊娠选择 最安全的保宫导航术

对于意外怀孕的患者,选择手术时一定要慎重。该院引进的“保宫导航可视无痛终止妊娠术”就是为了给患者一个安全手术保障,避免引起不孕恶果。手术由临床经验丰富的专家,借助先进妇科保宫导航内窥镜,在可视技术引导监控下直接观察和吸取孕囊,安全、彻底、迅速、准确,杜绝漏吸和空吸,且不损伤宫腔其它部位,有效防止子宫穿孔、终止妊娠不全等术后并发症,不影响再孕。术后还有进口的康复治疗仪,对子宫进行的康复治疗项

目,有效消除术后的余痛,促进子宫迅速恢复。

多种预约途径 全天候无假日就诊

据了解,本次“关爱女性健康,构建和谐家庭”健康援助活动期间,为了满足凭卡享受健康援助和四大项援助的女性就诊需求,玛丽妇科的专家们主动放弃休息,不仅实行无假日门诊、中午接诊,还坚持夜门诊服务,方便每一位女性合理安排就诊时间。医院还一改传统的会诊服务理念,增加了电话(025-52400199)和网上(www.malifuke.com)咨询、预约的交流形式,大家可通过多种途径预约专家亲诊和手术。

被各区妇联推选选送的享受健康援助的女性,以及需要做无痛人流终止妊娠、LEEP 刀治疗宫颈糜烂、妇科炎症和不孕症享受费用援助的女性,可以乘坐 26、游 2、游 4、88、137、2、16、49 路到“雨花台”站下即到达位于南京市雨花台烈士陵园东侧(雨花东路 2 号)的南京玛丽妇科医院,江宁区患者可乘 33、101、102、105、106 路到“立交桥”站下;方便乘坐地铁的患者还可乘地铁至“中华门”站下 3 号出口向东 200

米即到。 相关链接<<<

南京市妇联为何选 中玛丽妇科医院?

据南京市妇联有关领导介绍,选择玛丽妇科不仅仅因为该院是国家二级妇科医院,在关爱女性健康方面最为贴切,而且因为该院在医疗方面的专业规范。市妇联领导长期以来通过考察和调研,发现该院分设专业诊疗组,实行专病专治的医疗格局。医院还斥巨资引进保宫导航可视无痛人流终止妊娠系统、宫腔镜、螺旋磁导治疗系统、美国 Ellman LEEP 刀等一系列高、精、尖设备,为高水平的医疗服务提供了强有力的保障。该院自建院以来还一直热心妇女公益事业,多次成功举办公益活动,为女性解除疾病、提高健康意识做出了一定的贡献。市妇联领导经过对该院多方面的综合考察,最终选中南京玛丽妇科医院作为本次活动的健康援助服务基地。 小敏



南京市妇联与医院领导亲切合影